Referat foreldremøte Arken 18.10.2016
Oppstart Jens:
Jens Andre Hansen, fra Sandefjord. Jobbet i barnehage som ped.leder, lærer på Ellingsrudåsen. Skal nå begynne på skolelederutdannelse. Jobber nå som Aks leder her hos oss. 
Rammeplan, oslostandard, årsplan.
· Rammeplanen skal gi en retning og veiledning til hvordan vi skal organiserer AKS-hverdagen. Vi må ta utgangspunkt i rammeplanen når vi lager vår egen lokale årsplan.
· Rammeplanen dekker 5 områder: Natur, teknikk og miljø, Fysisk aktivitet og lek, Kunst, kultur og kreativitet, Mat og helse, Lekser og fordypning.
· Oslostandarden skal sier noe om hvilke forventinger foreldre kan ha til AKS, og hva slags forventinger AKS har til foreldrene.
· Vi er opptatt av å levere en så god AKS som mulig, og føler vi er på god vei, men vi har fortsatt mange forbedringspotensialer som vi jobber kontinuerlig med.
· Anbefaler alle å gå igjennom planene for å gi oss tilbakemelding på hva vi trenger/ikke trenger.
· Årsplan: Ikke mye endret siden i fjor. Jens ønsker å jobbe mer med denne til neste år. Her er det delt opp i AKS sine målområder og hvilket trinn.

Skolens hjemmeside 
· Inneholder alle planer som er aktuelle for oss på AKS. Hjemmesiden brukes ukentlig og oppdateres med ukeplaner, bilder, hva vi har gjort mm. Info, siste nytt, kontaktinfo.
Ukeplanen blir lagt ut for følgende uke hver fredag uka før. På skolens hjemmesider finner du nyheter fra skole, FAU og AKS.
· Instagram: Følg skolens/AKS instagram profil! Her legger vi ut bilder fra dagene. 
· Infoskjerm: Ukeplaner og bilder blir lagt ut her. Infoskjermen finner du i gangen ved 1. trinn.

Samarbeid med skole
· Baselederne samarbeider med kontakt- og faglærere på aktuelle trinn for å videreføre hva elevene lærer på skolen til AKS. 
· Vi jobber videre med det elevene lærer på skolen, uka etter. Muge lager AKS ukeplan etter skolens ukeplan.

Rutiner ang. hjemsending
· Vi opplever mye telefontrafikk. Dette er midt i den tiden vi er mest opptatt med aktiviteter med elevene. Svarer ikke på tlf mellom 13:30 – 15:30. Det er mulig å ringe til oss etter dette. Om det er en akuttsituasjon kan man ringe skolens kontor eller Jens. Må ha skriftlig beskjed om eleven skal bli med andre elever hjem. Kan sendes på SMS, e-post, eller med lapp i postmappa. FØR kl. 13:00.
· [bookmark: _GoBack]Vi ønsker at barna kan få bli på AKS til vi er ferdig med læringsstøttende aktiviteter. De er ferdig 15:30. 


Hverdagen på AKS. 
· Barna blir i klasserommet og spiser der med en gang skolen er over. 
· Samling, vi øver på å sitte rolig i samling og de samme reglene som vi har på skolen, samt snakker om ulike temaer.
· Elevene er foreløpig delt opp slik at de er i samme klasse som på skolen.
· Frilek to ganger i uka. Pga sosialkompetanse og språklæring.
· Læringsstøttende aktiviteter 3 ganger i uken. Vi prøver å starte opp klokken 14:15 og holder på i ca en time,

Matservering: 
· Varmmat to ganger i uka og havregryn en gang i uka. Faste retter i ca 4 uker, så endrer vi. 
· Viktig å sende med nok mat i matboksen mandag og onsdag!
· Vi rullerer på hvordan vi voksne jobber, derfor endres også dagene det er varmmat på. Derfor er det viktig at dere hele tiden følger med på ukeplanen når det er varmmat.
Annet:
· Ny brukerundersøkelse i mars 2017.
· Husk å ta med skiftetøy. 
· De foreldrene som var der gjennomførte en liten spørreundersøkelse slik at vi får en liten pekepinn på hvordan vi ligger an innenfor noen områder. Takk til alle dere som svarte 
